Taxipubenik cadbaxk Ne2. XKorapsl peTTi TybIHIBUIAP KoHE nuddepeHnmaniap

Makcatbl — OUTIM anyliblIapFa Kell ailHbIMallbulapFa KaThICThl (PYHKIUSIAPIbIH
KOFaphbl PETT1 TYBIHABUIAPEI MEH AU(depeHIIuaNIapbIH €CENTeY SICTEPIH YHPETY
Ma3sMyHBbI: JKOFapbl peTTl TYbIHABI koHE AeddepeHunan yrbIMbIH,  apajac
TYBIHJIBIHBIH TEHJIITH OUIe/dl; KOFapbl PETTI TYBIHALI MeH auddepeHIuanibl
€CernTey OJICTepPiH, JKOJJApPhIH MEHrepe/l; aJblHFaH HOTHXKENEepll TeKcepy,
ecernreyep KXyprizyal yiupenemi

MartepuajgapMeH KaMTaAMAachI3 €Ty 9JICTEMENIK HYCcKayJap.

[IpakTukaibIk cabaKThIH 91ICTEMEIIK HYCKayIaphbl
Mpicana 1. z=4x>+3x’y+3xy’ —y* QyHKIMACHIHBIH €KIHII PETTI TYBIHIBUIAPBIH
Taby Kepekx.
Ilemyi:
% = (4x3 +3x%y +3xy* — y3)'X =12x* +6xy +3y?;

%z@x3 +3x%y +3xy? —y3)y =3x* +6xy —-3y*;

2 '
%=(12X2 +6xy+3y2)x = 24X +6y;

X

2 '
a—§=(3x2+6xy—3y2)y =6X—6Y;

0%z '

=(12x% +6xy+3y?), =6X+6y=6(x+V);

oyt y+3y?), y=6(x+y)

2 '

oz =(3x2+6xy—3y2)x =6X+6Yy=6(x+Yy)

0’z 0’z

BynaH 1IBIFaThIHbI o0y - 3yox apajac TybIHIBUIAPBI ©3apa TEH.

Mpbicaa 2. z=eY QyHKIMICBHIHBIH €KiHII PeTT Au(depeHITnaNbH Taby Kepek.
Mlemyi:

dz:@dx+gdy
OX oy

0%z 0%z 0%z
d 2Z = y(d)()z + Z%d)(dy‘f—y(dy)z
T _ (v, = yey 02 (o) —y2ev
s=ler)i=yer  Sa=(ye)i=ye



’ 2 ’
0z :(yexy)’ =e¥ + yxe¥ 'z :(xexy)’ =e” +xye”
OXOY ’ . OXoy "

d?z = y*e” (dx)* +2¢” + xye® dxdy+ x"e” (dy

Mbican 3. w=sin(u-v), 6y1 xepae U=(x,y,z) xoHe V=X Y,2)
(GYyHKUUSATAPBIHBIH X, Y,Z apryMeHTTepi OOWbIHIIA JepOec TYbIHIbLIAPHI

6ap OOJICHIH.
bepinren kypaeni (GYHKIUSHBIH @ X,Y,Z aprymMeHTTepl OoiibiHIIA jaepOec

TYBIHBLIAPBIH TA0y KepeK.
OYHKIUSHBIH U XKoHE v apryMeHTTepi OoibIHIIa AepOec TYbIHAbLIAPbI

ow
=V cos(uv)

ow
—— =ucos(uv)
ov
OapnbplK  Kepae JAepiiK  y3ulicci3, COHABIKTAaH, Kypaell (QyHKIusiapsl
muddepennmangay Gopmyackl OOMbIHIIA

ou ov
= vCos(uv)& + uCos(uv)&

_ vCos(uv)%u + uCos(uv)%

ou ov
= vCos(uv)E + uCos(uv)E |
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Tanceipma-1. bepinren GyHkuusuiapasig aepoec nuddhepeHnanbH Tai.
Nel z=xy® -3x*y? +2y*

Ne2 z=x*+y?

Xy
Ne3 z =
x> +y?

Ne4 u=|n(x3+2y3—z3)
NeS5 z=/Inyx x=1,y=1.2,Ax=0.01d,z-Ti Tam.
Ne6 z=3/x+y? x=2,y=5Ay=0,01 6onrauaa d,z-i Tam.

No7 u= p—q—pr+1/p+q+r p=1qg=3r=5 Ap=0.01 Oomranzga d u -Ti Tam.

Tanceipma-2
0’z 0%z .
Nel. z=x®+xy? —5xy® +y°. = TEHJIIT1 OPBIHJATATHIHBIH KOPCET.

ooy  Oyox




0%z 0%z

Ne2. z=x" = TEHAIT OPBIHAAIATHIHEIH KOPCET.

oxdy  oyox P P

. . 0’z 0%z .
Ne3 z=e*(cosy + xsiny) = TEHJII'1 OPBIHIAIATHIHBIH KOPCET.
OXoy  Oyox

y 0’z 9%z .
Ne4 7z = arctg > = TEHJIIr1 OPBIHIAJIATHIHBIH KOPCET.

X OXoy oyoXx
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No5 u=1n =0 TEHJIr OpBIHAAJATEIHBIH KOPCET.
Fory o top O ot opu ?
Tanceipma-3. bepuiren QyHkuusiap by 0’z o'z 0z Tamn
P $OeP y P X2 oxay oy’ '
Nel z=%\/(x2+y2)3
No2 z =arctg X+y
1-xy

Ne3 z=27Y

X+Yy
Ned z:ln(x+\/x2+y2)
Ne5 z =sin?(ax +by)
Nob6 z =arcsin(xy)
Tancsipma-4.
Nel u=e*?,x=sint,y =t° %—?

dt

2 2 . t du
No2 u=2z?+y*+1zy,z=sint,y=¢e E_?
Ne3 z =arcsin(x—y), x=3t, y = 4t° %—?
Nod 7 = x*y—xy®, x=ucosv, y =usinv E—E—’?

du dv

NoS5 u=arctg(xy), y=¢e* %—?
X



